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alguna sugerencia antes de pasar al siguiente punto señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muy bien siendo las dieciséis horas con .dieciséis 
minutos pues doy por clausurada esta s�n y muchísima gracias. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 016 -24-GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

SEIS DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los seis 
días de mes de agosto del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes señores vocales, 
señora secretaria pues vamos a dar inicio a la primera sesión del mes de agosto. 
Eh pues dándole la bienvenida a este inicio de mes Señora secretaria por favor 
dé a conocer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde 
señora presidenta, señores Vocales, como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de julio del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Aprobación en segunda instancia, la expedición de la Actualización del 

Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 2024 - 2027 del GAD El 
Rosario. 

7. Tratar, analizar las actividades culturales y sociales del 27 de agosto del 
2024, por cumplirse el trigésimo segundo aniversario de Parroquialización. 

8. Clausura. 
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Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el orden del día; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Mociono de que se.apruebe: 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción 
presentada por el compañero Antonio, alguien apoya la moción; Toma la 
palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; mociono que se 
apruebe señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Hay una moción presentada; Tomo la palabra y manifiesto; Apoyo; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Un apoyo a la moción del 
compañero Antonio someta a votación. Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A Favor de la moción; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción 
presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo 
unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Muy 
bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Antes de pasar 
al siguiente punto señora Presidenta don Toñito disculpara y bienvenido por 
integrarse nuevamente a sus labores, después de descansar un mes de sus 
vacaciones; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y 
manifiesta; Gracias; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a 
Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con 
treinta minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto por favor; 
Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de 
julio del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación, si no hay 
alguna observación, si me gustaría que haya una moción; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; bueno por mi parte o sea son una 
que otras palabritas que como decir por ejemplo aqui hay algo que lo subraye, 
ayer andaba apurada no le pero decia algo que decia la dije yo la señora Nancy, 
está a nombre de la señora Nancy, o sea dice la señora Nancy pero eso lo dije 
yo, pero bueno, de ahí yo no; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Bien rnociono que se apruebe el acta; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera 
Narcisa, al9uien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Alava y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; apoyada por el compañero Antonio, someta a votación 
señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano; A favor de la moción; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor 
de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Señora Presidenta 
en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora 
Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra 
la señora presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; acto seguido 
toma la palabra y manifiesto; lntorme de actividades de la señora Nancy Loor 
Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta. Asistí al municipio a un conversatorio con el 
Alcalde Rodolfo Cantos donde tratamos varios temas bueno estamos estuvimos 
conversando acerca de unas vías que posiblemente pronto que se vaya a 
intervenir estábamos solicitándoles el apoyo del Alcalde. Tuvimos reunión con 
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los padres y con los niños aquí en el recinto San basilio, donde también estuvo 
el instructor estuvo la compañera Narcisa, el concejal Malina estuvimos tratando 
varios temas sobre eh que los niños. Bueno que ya se le terminaron .el tiempo 
que estaba determinado en que estuvieran practicando deporte allí, pero los 
papitos y los niños están solicitando que se les apoye con un tiempo más, eh 
dado que se está dando la cantidad de niños que se habían solicitado pasando 
de cuarenta pues yo creo que es importantisimo pues darles eh un alargue a 
este, esta capacitación de los niños alli, eh nosotros habíamos quedado que si 
había la afluencia suficiente de niños se les iba a apoyar en eso; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Si, porque 
para mañana mi hijo está inscripto para mañana; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Me da gusto porque si puede ver que los niños están 
asistiendo aparte estuvimos un rato y ellos nos estuvieron dando a conocer lo 
que el maestro les está indicando les esta, aparte de no solamente les está 
enseñando lo que es patear un balón también les están; Toma la palabra al 
vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; inculca; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; le está inculcando laque es los 
valores y eso es muy importante, yo lo veo bonito, pienso que es bueno seguirtes 
apoyándoles en este sentido. A ver estuvimos en, estuvimos con el inspector de 
la prefectura eh un técnico ahí en el sector eh de la bolla donde algunos 
representantes de alli nos había venido a solicitar que se les apoyara o que se 
llevara a alguien que le hiciera una inspección porque justamente allí hay un 
estero que no, que les impide que saquen sus cosecha que están a otro lado, ya 
estuvo por ahí el técnico de la prefectura, rápido nos este respondió a la solicitud 
y vino esperemos que podamos ayudar en algo para que pueden sacar sus 
cosechas ahí como; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; Pero para que poner dueto cajón algo asi: Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Era lo que ellos más o menos 
quería saber si era dueto cajón, puentes porque es grande; Toma la palabra al 
vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; aun la prefectura no 
les ha dicho que; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Aparentemente él inspector estuvo ahí nos dijo que eso es como para dueto 
cajón o dos alcantarillas grandes; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez y manifiesta; ya pero; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Eso lleva a allá; Toma la palabra al vocal Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Pero hay un proceso porque el municipio 
quiso ayudar a través de CELEC y CELEC le dijo que tenia que ceder parte de 
su tierra del lado de acá, el señor, y el señor dijo que no, que para ceder tierra 
eso no; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; no es et mismo 
sitio; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Ah ya; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es 
antes de ir para allá, antes de ir para allá, entra a mano derecha, otro sector acá, 
el estero también es caudaloso hasta donde tiene un señor el maíz, entonces no 
se necesita tiene que ser de ley dueto cajón o alcantarilla grandes; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Ah ya; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya de todas maneras se 
llevó ese reporte esperemos que asi no sea este año, pero que ya quede 
encaminado para que se les pueda ayudar a esta gente. También tuvimos este 
inspector porque estuvimos varios días nos ha estado visitando en el sitio la 
bomba, también estuvimos en la Germania, estuvimos en san basilio porque allí 
esas alcantarillas esa vez se dijo que estaban muy pequeñas pero se la puso de 
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as manera se iba a intervenir pero eh nosotros le solicitamos a prefectura que 
nos envíen alcantarillas grandes para que justamente no tengamos ese 
problema de que se van a volver a ir si no se cambian entonces ya estuvieron 
haciendo la inspección esperemos ya se puedan cambiar esas alcantarillas esto 
días son de cinco a seis eh sitios donde están identificados que nos creó que 
nos van a facilitar en los próximos días esas alcantarillas, en el recinto Dos de 
mayo, Simón Bolívar, estuvimos en una socialización con las personas de esos 
sectores porque en los próximos dias se va a dar el mantenimiento de esa 
reconformación de esa seis kilómetros justamente pasando el puente. Entonces 
estuvimos conversando con las personas de esos sectores tengan limpias sus 
cunetas para eh que cualquier cosa que se necesite pues ellos estén al frente 
estén pendientes que las cuándo se esté trabajando ellos sean lo veedores, vean 
que se esté tirando el material que va y que los trabajos queden bien hechos 
etc.; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Y sería bonito que les recordara que si van a limpiar las cunetas que 
no las tiren a las cunetas, porque ellos limpian y limpian pero a veces muchas 
personas todo tiran ahí; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Bueno eso si se les dejo claro que si la máquina que si no tenían, si eso lo iban 
a cortar y dejar ahí mismo, era como no a ver limpiado, porque la maquina no 
podría trabajar bien allí, pero hasta aquí hemos visto una parte que ya limpiaron 
lo han hecho muy bien esperemos que terminen hasta donde está determinado 
hasta lo que se va a intervenir. Hemos estado visitando varios días eh allí en la 
obra donde se está haciendo el puente hemos ido con compañeros vocales 
hemos ido con el concejal hemos estado yendo más de los días porque siempre 
están necesitando que una maquinaria cualquier cosa entonces y hay que estar 
pendiente por ciento hay un pedido que ya mismo tengo que rectificarlo, eh nos 
visitaron eh la vicepresidenta de la cruz roja de Empalme, nos vinieron a dejar 
estos, por cierto ya les hago llegar uno, para dar a conocer que se va a hacer 
aquí en la parroquia eh donaciones de sangre y ellos querían un espacio le 
dijimos que como es de nueve a una si lo podían hacer en el coliseo porque ellas 
nos dicen que necesitan un espacio donde la gente esté pasando justamente 
parece que es el día de la elección de la reina; Tomo la palabra y manifiesto; 
Sábado 17; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Entonces le 
dijimos que teníamos ese inconveniente, nos dijo que no había problema de 
nueve a doce o una eh; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Pero que dentro del coliseo; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Traen dos camillas. Entonces yo les había dicho que 
aquí pero aquí la gente no los va a ver; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Claro eso si es verdad; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Por eso tiene que ser allá, ahí lo 
que hay que hacer es bueno eh que se yo hasta la una y; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; O sea se podría este 
se tendrían que estar como en una esquina; Toma la palabra y manifiesta; Aja, 
eso; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Por lo que se va a arreglar el escenario y todo eso entonces; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si le dijimos que iban a estar 
arreglando, no más quieren dos camillas unas sillas, unas mesas parece que 
dijo; Toma la palabra y manifiesta; No las camillas las traen ellos; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; O sea lo que necesitan lo que van 
a necesitar; Toma la palabra y manifiesta; Solo necesitamos mesas y sillas de 
acá; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Aja, entonces no más 
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le prestamos unas sillas y unas mesas en la esquina si yo creo que ya a la una 
está desocupado eso. Bien compañeros es todo cuento puedo informarles 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación en 
segunda instancia, la expedición de la Actualización del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial 2024 - 2027 del GAD El Rosario; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Bien compañero Toñito usted es el único que 
no estuve la vez en la sesión pasada; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Claro; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Donde se hizo la primera aprobación de lo que fue el PDOT, esta 
es la segunda sesión donde se va a hacer la segunda aprobación, estos son los 
resultados pero bueno creo que las compañeras no lo han tenninado de leer, 
ahora si ha estado disponibilidad para que lo lean y si ya no lo han leído eh; 
Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; 
Creo que son trecientas ochenta y cinco página; Toma la palabra y manifiesta; 
quinientas; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Ve quinientas; Toma la palabra y manifiesta; quinientas ochenta 
y nueve dijo usted; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; Si; Toma la palabra y manifiesta; Dijo en la reunión; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Así que toca hacer la 
segunda aprobación, está en consideración la segunda aprobación del POOT; 
Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; 
Cuando se vuelve a hacer él es por cuanto; Toma la palabra y manifiesta; Por 
cada administración; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; Es por cada administración verdad, bueno en este 
caso que quede constancia para la siguiente administración verdad que lo único 
que yo resalto en negativo de la realización de este PDOT, es que no se tomaron 
en cuenta a todos los actores para la realización del mismo eh porque estuve o 
sea cuando estaba averiguando de aquello se dice que se necesita desde que 
si hay arquitecto, ingeniero civiles, si hay comerciantes hay o sea y nosotros 
reunidos solo veíamos personas de la tercera edad y agricultores fue lo que más 
resalto en las reuniones del PDOT, la que hubo por ejemplo en provincias unidas, 
en san basilio que se reunieron en grupos para tratar cada uno de los 
componentes eran las personas de la asociación de San Francisco, y personas 
de San Basilio de tercera edad y este de otro sector era, bueno pero resaltaban 
más entonces imagínese solo tomar en cuenta a estos actores para la realización 
de algo tan importante que es como la cedula de identidad de nuestra parroquia 
no, para la siguiente eh administración que venga pues no, que tomen en 
consideración que es toda la colectividad de la parroquia que debe de incluirse 
en. esta construcción, ya que como justamente es como la biblia, digamos así 
porque es la guía que nos tenemos que seguir para que podamos, podamos 
hacer bien nuestro trabajo encomendado por quienes votaron por nosotros no y 
sobre todo quien está en la cabeza que es quien toma la decisiones; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien una la reunión que se hizo en 
San Francisco; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; En San Basilio; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; En San Basilio eh se hizo una invitación abierta, y si no llegaron ya 
no es problema pero otra es por eso que estamos la junta o sea no solo la 
presidenta puede invitar a cada uno de los actores todos somos responsable en 
eso. Entonces si estamos haciendo algo que no quedo como debía ser somo 
responsables todos, se trató de hacer tal como nos pide la Ley a veces se salen 
cosas de las manos nuevamente digo somos responsables todos. Bien 
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compañeros alguna otra; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Yo si tengo sugerencia, una sugerencia nada más o sea 
yo estuve con lo que le dije en la primera instancia sobre que está abí el mate, 
ahorita estábamos pintando en la casa y entonces ahi están todas sus cosas de 
John y encontramos el mapa, el mate no es considerado de la parroquia El 
Rosario no, yo te sugería que mi sugerencia es que investiguen bien porque el 
mate no, o sea el mate ya pertenece a Balzar si, es como también Simón Bolívar 
la parte de allá pertenece a Balzar. Entonces esa es una que medio puede 
observar. Entonces eso si le quería para que o sea en la otra ocasión investiguen 
bien porque yo incluso le dije que me prestara el mapa, porque él lo tiene y me 
dijo que no porque después se lo dejaban acá, no, yo le dijo no, yo te lo traigo 
pero ahí esta y no está el mate; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; No está el mate; Toma la palabra y manifiesta; Creo que es el 
mapa grande; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Si, ese mapa es donde cuando ellos peleaban para los niveles de 
todo lo que pertenece a la parroquia y ahí también esta lo que es la Rita que 
decían que una parte, todo eso todo eso esta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; La Rita si esta una parte allí; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; No esta acá solamente la 
calle de atrás es que o sea así queda esa es la mitad de la parroquia La Guayas 
y la mitad de la Parroquia El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien compañeros, alguna moción; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo señora Presidenta por mi 
parte mociono que se aprueben en segunda instancia; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera 
Narcisa, quien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Apoyada por el compañero Antonio eh someta a 
votación señora Presidenta, señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; 
Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio 
Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora 
Patricia Centeno; Con mi observación; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por la vocal Licenciada Narcisa lntriago reyes ha 
obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por 
unanimidad. Muy bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; 
Tratar, analizar las actividades culturales y sociales del 27 de agosto del 2024, 
por cumplirse el trigésimo segundo aniversario de Parroquialización; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Compañeros vocales aquí más 
bien le voy a dar la palabra a la compañera Patricia Centeno que es la presidenta 
de la comisión para que nos dé a conocer que hay de nuevo en lo que es las 
festividades culturales; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Buenas tardes compañeras y compañero este gracias 
a Dios con el plan de contingencia pues ya casi estoy afuera solamente el día 
miércoles eh ya me dan el permiso de arriba de; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; De la intendencia; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; De la comisaria nacional, es lo único 
que me falta, ya lo llevaron pero lo revisaron todo solamente espero el día 
miércoles es que me van a entregar ya los permisos, con respecto a las 
candidatas tenemos hasta ahorita cinco candidatas que es San Miguel que fue 
el primerito, María Asunción, San basilio, Santa Lucia y Pedro Vélez, Pedro Vélez 
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la niña quiere pero ahorita en la tarde a las dos se reunía y este para ver cómo 
van a ayudar pero de que si van a participar van a participar y me falta la de aquí 
del centro de la parroquia que me quedaron de contestar más tarde y de ahí con 
respecto a ellas estuvimos hablando ayer con el señor de San Basilio es el 
presidente; Toma la palabra y manifiesta; Don Ramos; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Entonces el me 
preguntaba que se les va a hacer, si se le va a hacer pregunta o algún mensaje, 
para mi mejor es una pregunta porque mensaje eh estado escuchando y muchas 
veces lo hace demasiado extenso, en cambio la pregunta dice como es; Toma 
la palabra y manifiesta; Respondiendo a tu pregunta; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Si, entonces ya, este eso este 
yo le dije que hoy día tenia reunión. Entonces para ver que sugerían ustedes que 
quieren que se haga mensaje o preguntas y más o menos en qué consistía más 
o menos las preguntas o solamente lo saco yo, que dicen ustedes compañeras; 
Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; 
Sáquelas, si son cinco candidatas cinco preguntas si son seis candidatas saque 
seis preguntas; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado 
y manifiesta; Yo le dije que iba a tener la reunión con ellas para ver si nos 
reuníamos el sorteo de cómo iban ellas y darles las preguntas también por 
sorteo; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Esta bien para que no se diga que hay una; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Si exactamente si para 
que haya más que todo; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Y si lo conversa con las candidatas; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno Alvarado y manifiesta; Es que por eso que le digo; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Las preguntas o los; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Eso es lo que le estoy 
diciendo que yo voy a tener una reunión con ellas; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Ah sí; Toma la palabra y manifiesta; Aja con ellas 
va a tener una reunión; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Para mí es mejor un mensaje; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Mejor es que ella escojan para que; Toma la palabra 
la vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; para mí como que 
es mejor un mensaje; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Mejor que ellas escojan para que: Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa 
Jntriago Reyes y manifiesta; Exacto si, esas pregunta es lo tradicional, un 
mensaje; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; O sea no, o sea ya no sería que haría usted si queda electa reina, 
esa pregunta de verdad que; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; Chocante; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Un mensaje bonito parece que; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; El problema 
es que mire yo; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes 
y manifiesta; Corto pero; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Eso nosotros lo pensamos pero al momentos de que 
ellas va a contestar ya no lo van a hacer como mensaje se van de largo; Toma 
la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Es mejor 
ser corto y precisos; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Exactamente; Toma la palabra al vocal Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Esta pregunta responde a esta pregunta; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; 
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Aja; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Porque si dicen un mensaje se pone a hablar de la droga de la 
juventud o sea hacen toda; Toma la palabra la vocal señora Patricia.Centeno 
Alvarado y manifiesta; Toda una oratoria; Toma la palabra al vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Si, exacto como una oratoria, 
es verdad; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; y eso les dije a ellos, porque estuve en el certamen de pichincha de 
la unidad educativa y así también fue, fue un mensaje y la niña comenzó primero 
por pichincha después luego se fue por ecuador, luego se fue por la unidad 
educativa y después se fue por la hizo como una oratoria si, no se equivocó, eso 
no es un mensaje o sea hay que ser claros entonces la niña que hizo bonito el 
mensaje, lógico que nunca quedo, no le acompañaba otras cosas pero entonces 
para mi mejor sería una pregunta y nos salimos de porque ella va a esa pregunta. 
Entonces quedamos con la pregunta; Toma la palabra al vocal Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Si; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Ya sobre los reconocimientos ese es 
un punto que queríamos eh hablarlo con ustedes para ver que sobre los 
reconocimientos; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Lo que 
pasa es que tenemos una normativa donde se dijo que había que cuando se 
vaya a hacer reconocimientos eh una tenía que ser aprobada por la junta y otra 
que de cada una de las o sea por ejemplo si es el maestro tiene que estar dentro 
de la normativa; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado 
y manifiesta; Bajo el proyecto; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bajo la resolución tiene que estar enmarcado dentro que dice el 
ítems donde está marcado lo que es de maestro, si habla del ciudadano también 
en cada una de ellas entonces hay unos nombres que tenemos allí pero no sé si 
nos da a conocer señora Patricia para ver que opinan ustedes y, aprobarlo aquí 
en junta si estand e acuerdo; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno Alvarado y manifiesta; De los cuatros; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Si; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; para que el ciudadano o para que; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Es que están en distinto; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Por ejemplo aqul está 
el ingeniero Yandri García, está en ingeniero Víctor Lomas; el vice prefecto y 
Jesús Oñate; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Para que por ejemplo Yandri Garcia para qué es; Toma la palabra 
el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Reconocimiento; Toma 
la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; O sea 
reconocimiento para que; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Por más que todo ser humanitario y estar siempre presto 
a pesar de que no es de aquí del cantón pero está preocupado por nuestra 
parroquia; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Yo entiendo los cuatro nombre que dio, sé que han trabajado en 
bienestar de la parroquia, eso lo tengo claro, me dice que me habla enmarcarlo 
en algo; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; En cual está 
dentro de que; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Exacto, sé que todo tiene que ser enmarcado en la ley, por eso 
pregunto en que está enmarcado él; Toma la palabra y manifiesta; Justamente 
estuvimos revisando la resolución en ninguno de ellos que no enmarca, con el 
desarrollo urbano solamente con ella enmarcaba, los ítems que analizamos con 
la señora Patricia y la señora Nancy; por ejemplo_el mérito al Docente ese si está 
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enmarcado, pero a ellos los poníamos en desarrollo urbano ahí era; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; los cuatro 
en desarrollo urbano; Toma la palabra y manifiesta; No más Yandri y el 
ingeniero Lomas; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado 
y manifiesta; Lomas; Toma la palabra y manifiesta; Ellos entrarían en 
desarrollo urbano; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; y este el señor Vice prefecto en qué; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Ese era el que 
estaba que no se le encontraba ninguno de los; Toma la palabra y manifiesta; 
ítems que estaban allí; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Si, no se le encuentra y al señor Jesús Oñate se Je pone; 
Toma la palabra y manifiesta; Artística algo así; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Algo asi como artístico; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Por la trayectoria; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Por el arte 
ah ya, ha pero el vice prefecto me o sea yo creo que también el entraría en la 
cuestión urbana por qué es lo que ese proyecto del puente la cuestión o sea de 
los proyectos que ha traído para el bien de la parroquia es cuestión de 
infraestructura pues si o no entonces también entra en la situación de desarrollo 
si no que la palabra urbano es la que no me cuadra con ninguno porque no 
somos urbano; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Es que estuvimos este ese día una reunión viendo ahí y la verdad 
que ahí hay cosas que no tienen que ver el titulo con el concepto así digámoslo 
porque hay de educación primaria y educación nada más, pero educación nada 
mas es como para alguien una persona que ha colaborado; Toma la palabra y 
manifiesta; Aja; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Que se 
destaca; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Pero no habla nada del docente; Toma la palabra y manifiesta; En 
el primario entra docente; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Si; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; Este y cuénteme una cosa nosotros podríamos poner 
un punto de restructuración de ese este de lo que hicimos porque hay que tomar 
en consideración; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado 
y manifiesta; Tirarlo abajo; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; O sea no, hay que tomar en consideración que somos 
fuimos primerizos no, y vino un ingeniero a colaboramos con hacer diferentes 
clases de proyectos, nos presentó proyectos y nosotros como nuevos dijimos si, 
si y quizás no teníamos la madurez necesaria para analizar cada punto podría 
que sea de esa manera en que no lo encuadramos en la realidad social de 
nuestra parroquia por lo del docente que dice primaria y maestro ya entones 
tuvimos en una reunión que usted estuvo presente, tuvimos una reunión con los 
rectores de las instituciones educativas y yo creo que la voz de ellos es muy 
importante y ellos dijeron nunca se nos ha reconocido como docentes y esta vez 
queremos que por lo menos este año haya un docente de cada institución 
educativa reconocida, salido de ellos, o sea ellos propusieron y que nos pareció 
bien porque es verdad son las instituciones educativas las que hace posible que 
se haga muchas cosas en las festividades de nuestra parroquia que si ellos 
pidieron eso pues que se les dé, ya tomando de consideración llevamos un año 
y segundo año en donde empezamos tarde una organización de aniversario 
porque yo ya lo había propuesto claro que tenía que ser desde junio pero siempre 
esas tardanzas de dejar para ultimo todo, si el próximo año toman en 
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consideración de que estas cosas al apuro no salen hágase desde junio y 
tenemos chance de hacer las encuestas decíamos al principio no que se hagan 
encuestas que se converse para que salga el docente uno de todo¡ no pero 
hasta tanto que ya tenemos todo encima yo creo que deberíamos coger la 
propuesto yo creo que fue el profesor de pedro Vélez el rector de Pedro Vélez 
que propuso eso y le dijo el rector de director de Provincias unidas que estaba 
de acuerdo. Entonces todo dijeron si es verdad si de que se escogiera a un 
docente por institución educativa por este año ya que nunca se ha hecho nos 
pareció una propuesta lógica ya el próximo año con mucho más tiempo pueden 
hacer el este, la gestiones necesarias para que solo se elija uno por todas las 
instituciones educativas por todo el rol que significa de un docente y vemos de 
qué manera se enmarca los cuatro me parecen bien esos nombres; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta¡ Lo que si aquí nos faltaría y yo creo 
que es importante estamos dándoles a la mayoría son autoridades creo que nos 
falta no es un agricultor un; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; Jesús Oñate no es autoridad, además siempre se I e 
ha dado a los agricultores siempre todos los años se ha visto agricultores que se 
le dan este menciones de honor pero personas representativas por ejemplo 
como Jesús Oñate eh yo recién veo que; Toma la palabra y manifiesta; En la 
administraciones anteriores; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; El año pasado le dieron a un twitero tíctotero se le dice 
a eso bueno lo que tienen muchos link eso; Toma la palabra y manifiesta; Pero 
a don Oñate si se le ha dado si no mal me recuerdo que cuando estaba don 
Jonny Cedeño le dieron, pero yo creo que ya diciendo al tema de la resolución 
si lo enmarcamos bien si no pues son personas que se merecen que sean 
reconocidos; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Yo creo que 
después que los aprobemos en junta, no nos estaríamos como que pasando de 
la resolución que quedo, solo que a lo mejor eh no está claro para nosotros 
porque el ingeniero esa vez y nos explicó y nos daba a conocer que si por 
ejemplo cuando era eh educación el hablada de un joven o de un ser humana 
que sea ejemplo para otros, nosotros a lo mejor no lo entendemos de la manera 
que él nos está dando a entender alli, entonces yo creo que si como que 
debemos de buscar a alguien que nos ayude a dejarlo enmarcado de la mejor 
manera clara, que nosotros podamos entenderlo si se pueden hacer este eh 
dentro de la resolución correctivos; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez y manifiesta; Claro, podríamos dentro de una convocatoria 
hacer una restructuración de; Toma la palabra y manifiesta; Eso sí; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Para dejar 
claro eso para el próximo año, en este caso; Toma la palabra y manifiesta; 
Eliminarla no; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; No, no, restructurarla; Toma la palabra y manifiesta; 
Restructurarla o reformarla si; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez y manifiesta; Reformarla, esa es la palabra, reformarla, es 
que vuelvo con la cuestión de lo que decía del agricultor hay que tomar en 
consideración Nancy, que las mayoría de las veces no quedamos en que, es 
verdad que somos zona agrícola eminentemente agrícolas pero hay mucha otras 
este personas que no son agrícolas y también forman parte del Rosario que 
también son ente productivos para la parroquia El Rosario y no debemos 
enfrascamos siempre en que el reconocimiento a un agricultor, reconocimiento 
a un agricultor tenemos que abrir el abanico de ciudadanos yo le decía por 
ejemplo la vez pasada que le escribí por mensaje a mí me parece un buen 
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camina; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien este, está 
en consideración entonces los cuatro nombres que están allí; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; y los docentes; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Y los docentes, y si están 
de acuerdo para; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez 
y manifiesta; Si, por mi lado han hecho una buena elección; Toma la palabra 
la vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Agricultor si hay ahí; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Por este año no; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Por este 
año no hay agricultor, solamente los que nombre; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta¡ Por mi lado no hay ningún 
Problema; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Este igual 
entonces sometemos a votación, necesitamos una moción; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Docentes son por 
unidad educativa o un solo no más; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Cuantas instituciones educativas; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Diez; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Diez, diez reconocimientos; Toma la palabra al vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Los incentiva más para que 
el próximo año estén pilosos; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Esto es un docente por la parroquia; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Se supone que debe ser así; Toma 
la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Claro; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; pero lo que pasa es que 
no buscamos, no encontramos el método para elegir a ese docente porque a ver 
quién nos dice quién es el mejor docente porque si usted va a una institución 
supongamos en la de pedro Vélez pueden que entre compañeros digan uno pero 
el restante; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; se busca por años de servicio; Toma la palabra y manifiesta; Este 
le comento que ya Pedro Vélez me paso el nombre del docente; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Ya le paso; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Ya, porque 
ellos propusieron, yo digo bueno, ya que lo proponen; Toma la palabra y 
manifiesta; La señora Eulalia Quimiz; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Y, que les parece si se le da a los que tienen varios; Toma la 
palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Ahí va a ver 
más gente, va a ver más docente; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Un docente por parroquia; Toma la palabra la 
señera Presidenta y manifiesta; No, o sea, no, no, solo un docente por cada 
una de las instituciones que tienen algunas, por ejemplo las que son individuales, 
solo; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Ah bueno eso son como; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno Alvarado y manifiesta; Uno no más, son cinco; Toma la palabra y 
manifiesta; Son cinco y cinco, uno hay bastante; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Miren cuando a nosotros nos 
daban, por eso le digo; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta¡ Profesores que son unidocentes pero tiene varios años 
de docentes hay una profesora como es que se llama que vino ese día una 
coloradita; Toma la palabra y manifiesta; Yolanda; Toma la palabra al vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta¡ Ella; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Yolanda, ella si, ella 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 017 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTINUEVE DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintinueve días de mes de agosto del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomia y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes mis 
estimados vocales, señora secretaria eh vamos a dar inicio a la última sesión del 
mes de agosto. Nos tacaba de fecha quince, pero por las festividades que hemos 
tenido la hemos dejado para el día de hoy veintinueve de agosto. Bien señora 
secretaria por favor dé a conocer el orden del día. Tomo la palabra y 

• tiene años. Bueno compañeros este como ya le dimos a conocer, sobre los 
nombres de los reconocimientos esta, están aparte de los cuatros y los diez 
docentes de cada unidad educativa que se les va a elegir, este como ustedes 
dijo la compañera Nancy pues si están de acuerdo se toma a votación, yo 
mociono que se apruebe, no sé qué digan ustedes; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera Patricia 
Centeno, alguien apoya esa moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Apoya la moción el compañero Antonio Mendoza. 
someta a votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A Favor de la moción; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción 
presentada por la vocal Señora Patricia Centeno Alvarado ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Muy bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura 
señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
siendo las dieciséis horas con catorce minutos pues doy por clausurada esta 
sesión. � 
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